


TpeyroabHuK

IpevzomHuk — camasi
npocmasi 3aMKHymasi
np SIMOUHeHas ghuzypa, oOHa
U3 nepavix, ceolicmaa
KOMOpOLU uea08eK Y3HaAA eule 8
2ayboKoUu OpesHocmu.
H3obpaskenus mpeyzo.mHUKO8
u 3adauu Ha mpeyzo msHUKU
8CMP eUArOMcs 8 NANUPYcax, 8
CIMAPUHHBIX UHOUUCKUX
KHUZax.




3AAUA

Jlano: tpeyronsHuk ABC,
yroi A = 50, yron B = 100

Havitu: yron C




I[OKASATEHBCTBO TEOPEMBI

B q Jlano: tpeyroasHuk ABC
N5 Jokazare: LA+ LB+ LLC =180
Jloka3aTrenbCTBO:

[IpoBenem uepes BepuinHy B

A/ 1 3\ C IpSIMYI0, TTapayieabHyI0 cCTopoHe AC

L 1=L_4 (xak HakpecT aexamnue npu AC
L 3=L 5 (kak HakpecT aexarniue mpu AC
L4+ 2+ L 5=180

3maunt, LA+ LB+ LC =180
Teopema nokazana

a u cexymieit AB)
a u cexyiieii BC)




3AAUA

Jlano: tpeyronsHuk ABC,
yroi A = 50, yron B = 100

Havitu: yron C




3AKPEIUVIEHUE MATEPUAJIA

m CyMMa Yrnos TpeyronsHuxa




BapuanrI

CAMOCTOSTEJIBHAS PABOTA

Bapuanr II

A

L2= 309 B
A (P 4




JIOMAIITHEE 3AJIAHUE

IIyHkT 31 Ne 223 0, 228 a



